

प्रशासन शहरों के संग शिविर में कलेक्टर ने बांटे पट्टे, कैम्प के दिन ही बकाया घरेलू कनेक्शन देने को कहा

सादलपुर, (निर्स)। जिला कलेक्टर साँवर मल वर्मा ने बुधवार को राजगढ़ नगर पालिका के वार्ड 22 के लिए जयनारायण चंगोईवाला स्कूल में आयोजित प्रशासन शहरों के संग अभियान का निरीक्षण किया और राज्य सरकार के निर्देशानुसार आमजन को लाभांशित करने के निर्देश दिए। अभियान से जुड़े कई कार्यों में अपेक्षित उपलब्धि नहीं मिलने पर जिला कलेक्टर ने नाराजगी जाहिर की और कहा कि अभियान में किसी प्रकार की लापरवाही बर्दाश्त नहीं की जाएगी।

जिला कलेक्टर ने इस दौरान शिविर में विभिन्न विभागों की ओर से लगाए गए कांटेटरों का निरीक्षण किया और नगर पालिका की ओर से दिए जाने वाले लाभ की बिंदुवार समीक्षा की। उन्होंने कहा कि राज्य सरकार की मंशा के अनुकूल आमजन को शिविरों में पूरा लाभ मिलना चाहिए। नगर पालिका और विभिन्न विभागों की न्यून भागी पर उन्होंने नाराजगी जाहिर की और कहा कि पार्षद आदि जनप्रतिनिधियों को शिविरों में सक्रिय रूप से सहभागिता बनाएं और समुचित

फ़िल्म निर्माता, निर्देशक व कहानीकार श्याम सोनी नहीं रहे

कोलसिया, (निर्स)। खेतड़ी निवासी व

मुंबई प्रवासी फिल्म निर्माता व निर्देशक श्याम सोनी का दिल्ली में देहावसान हो गया है। सोमवार को खेतड़ी में उनका दाह संस्कार किया गया। वे कई वर्षों तक मुंबई में रहे थे। पहली संस्कृत फिल्म मुद्राराक्षस इनके निर्देशन में वर्ष 2006 में बनी थी। इसके अलावा उन्होंने अनेक धारावाहिक एवं फिल्मों की रिक्रिट भी लिखीं। इनकी फिल्म पप्पू पास हो गया 2007 में रिलीज हुई थी। जिसमें जैकी श्राफ, कृष्णा अभिषेक, कश्मीरा शाह आदि ने अभिनय किया था। जिसका प्रीमियर सो मुंबई स्थित जुहू में हुआ था। वे बहुत ही मिलनसार व्यक्तिव वाले थे। इनके निधन पर स्वर्णकार सेतू के प्रधान संपादक डॉ. प्रकाश सोनी, ज़ुबत के नायक, शिरीषकुमार, क्षितिजकुमार, झुंझुनू अध्यक्ष राकेश कोटेल, साँवरमल डाँवर, श्रीराम भाभा, गुदागौडजी अध्यक्ष ओमप्रकाश सोनी, महेश डाँवर, प्रभुदयाल छापरवाल, दिनेश नारसीली, सुरेंद्र सोनी, श्यामसुंदर बबरेवाल, पत्रकार रामावतार सोनी, राकेश सोनी, केएल सोनी चौधू, चिरंजीव कुमावत, अनुराग शर्मा आदि ने गहरा दुख प्रकट किया है।

तीन और ब्लॉक में गठित किये जायेंगे किसान उत्पादक संगठन

सीकर, (निर्स)। 10000 किसान उत्पादक संगठनों (एफपीओ) के गठन और संवर्धन हेतु केंद्रीय क्षेत्र योजना के अंतर्गत खिला स्त्रीय निगरानी समिति की तीसरी बैठक मुख्य कार्यकारी अधिकारी-जिला परिषद सीकर, सुरेश कुमार की अध्यक्षता में आयोजित की गई।

सहायक महाप्रबंधक, नाबाई एवं सदस्य सचिव जिला स्त्रीय निगरानी समिति (डी-पारसी), एम एल मीना ने सभी सदस्यों का बैठक में स्वागत करते हुये बताया कि सीकर जिले के छोटें एवं पोषराली ब्लॉक में प्याज व मटर हेतु किसान उत्पादक संगठनों के गठन और संवर्धन के लिये क्लस्टर आधारित व्यापार संगठन के रूप में इंडियन टोपीएम सविसेज का चयन किया गया है एवं लक्ष्मणगढ़ ब्लॉक में चौला/लोहिया, श्रीभाष्यपुर ब्लॉक में तरबूज हेतु सिनर्जी क्रॉपसाईस प्राइवेट लिमिटेड का चयन



प्रशासन शहरों के संग अभियान के दौरान नगपालिका क्षेत्र राजगढ़ के वार्ड 22 में लिए लगाये गये शिविर का निरीक्षण कर आवश्यक दिशा निर्देश देते जिला कलेक्टर साँवरमल वर्मा।

प्रचार-प्रसार करते हुए बेहतर प्री कैम्प एक्सरसाइज कर आमजन को अभियान का समुचित लाभ दिया जाना सुनिश्चित करें। उन्होंने कहा कि राज्य सरकार इस अभियान को लेकर अत्यंत गंभीर है तथा मुख्यमंत्री एवं मुख्य सचिव के स्तर से निरंतर अभियान की प्रगति की समीक्षा की जा रही है। शिविर में जोधपुर डिस्कॉम

के सहायक अभियंता ने अवगत कराया कि शहर में घरेलू कनेक्शन के लिए सामग्री उपलब्ध नहीं है, इस पर जिला कलेक्टर ने अधीक्षक अभियंता को दूरभाष कर सामग्री उपलब्ध करवाने और शिविर के दिन ही बकाया घरेलू कनेक्शन देने के निर्देश दिए। जिला कलेक्टर ने इस दौरान अमित कुमार, बबिता, परीक्षित सिंह,

नरेश पुनिया, कृष्ण कुमार को आवासीय पट्टे प्रदान किये। पट्टा पाकर नरेश पुनिया ने कहा कि 2016 से वे पट्टा बनवाने के प्रयास में थे लेकिन शिविर में उनका काम हुआ है। जिला कलेक्टर ने शिविर में मौजूद जनप्रतिनिधियों एवं नागरिकों से कहा कि वे जागरूक होकर शिविरों का लाभ उठाएं तथा समाज के अंतिम छोर

विधायक डॉ. पूनिया ने किया मूर्ति स्थापना का अनावरण



माध्यमिक विद्यालय बीजावास राजगढ़ में मां सरस्वती मूर्ति स्थापना का अनावरण करती सादलपुर विधायक डॉ. कृष्णा पूनिया।

सादलपुर, (निर्स)। राजकीय माध्यमिक विद्यालय बीजावास राजगढ़ चूरू में माँ सरस्वती मूर्ति स्थापना का अनावरण पद्मश्री डॉ. कृष्णा पूनिया विधायक सादलपुर एवं विशिष्ट अतिथि अतिथि दिवान सिंह सुरा एसीबीओ एवं मुकेश सरपंच ग्राम पंचायत बीजावास राजगढ़ के द्वारा किया गया।

इस कार्यक्रम में स्व. जय सिंह शर्मा थेरड की धर्मपत्नी विमला देवी एवं उनके पुत्रों तथा गांव के प्रमुख व्यक्तियों ने भाग लिया। कार्यक्रम में विधायक ने विद्यालय को उच्च माध्यमिक विद्यालय में क्रमोन्नत करने को कहा तथा दो कक्षा-कक्ष निर्माण करने को कहा गया। वहीं बाहर से आए हुए मेहमान सुपम प्रधानाचार्य, राजेंद्र कालरी, प्रमिला

सरपंच कालरी तथा शाला प्रधान दुलीचंद के द्वारा तथा सभी ग्रामीणों द्वारा मेहमानों का स्वागत किया गया। संचालन राजेश कुमार व. अ. द्वारा किया गया।

अनावरण डॉ. कृष्णा पूनिया विधायक अध्यक्षता, मुकेश पूनिया सरपंच बीजावास, विशिष्ट अतिथि दिवान सिंह सुरा एसीबीओ, अयाज मोहम्मद, संचालक राजेश पुनिया आदि ने किया। इस अवसर पर जय सिंह, सुमेर सिंह, जय भगवान शर्मा, प्रेम पुनिया, अभयसिंह, करणवीर, रमेश अ., सुशी राम शर्मा, अमर सिंह, महावीर, ईश्वर, राधेश्याम, घनश्याम, महेंद्र, सोनू, रामनिवास पूर्व सरपंच, सुरेंद्र पूर्व सरपंच मंदरूप मेहताव, ताराचंद, जयराज, गुनिराम व सिन्धोखी देवी आदि मौजूद रहे।

तीन और ब्लॉक में गठित किये जायेंगे किसान उत्पादक संगठन

कृषि भूमि को गैर मुमकिन आबादी घोषित करने की मांग

सूरजगढ़, (निर्स)। प्रशासन शहरों के संग अभियान में आ रही अडचनों को दूर करने के लिए चेयरमैन पुण्या सेवाराज गुप्ता ने सकारात्मक कदम उठाते हुए सूरजगढ़ शहर में सैकड़ों वर्षों पुरानी बसी आबादी को गैर मुमकिन आबादी घोषित कराने के लिए मुख्यमंत्री अशोक गहलोत व स्वायत्त शासन मंत्री शांति धारीवाल को ज्ञापन देकर मांग की है। चेयरमैन पुण्या सेवाराज गुप्ता ने बताया कि सूरजगढ़ शहर में सैकड़ों वर्षों पुरानी आबादी बसी हुई है। जहाँ 113 खसरे आज भी रिकॉर्ड में कृषि भूमि दर्ज हैं। जिसके चलते आमजन को 69 क का पट्टा नहीं दे पा रहे। जिसको लेकर एंपावर्ड कमेटी बैठक की गई। इसके अलावा 113 खसरों को गैर मुमकिन आबादी घोषित करने के लिए मुख्यमंत्री अशोक गहलोत व स्वायत्त शासन मंत्री शांति धारीवाल को ज्ञापन सौंपा गया है।

‘स्वच्छता सर्वेक्षण में खेतड़ी होगा देश में नंबर वन’

खेतड़ी, (निर्स)। समाधान एंडाइड मोबाइल एप के माध्यम से टोपीएम स्वच्छता समस्याओं को अपलोड करके स्वच्छता सर्वेक्षण में खेतड़ी नगरपालिका व शहर को भारत में नंबर

खेतड़ी समाधान एंडाइड मोबाइल एप की लॉन्चिंग हुई

वन स्थान दिलाने में अपनी भागीदारी निभा सकते हैं। इस मोबाइल एप के जरिए खेतड़ी नगरपालिका स्वच्छता को लेकर

देश में नंबर वन आ सकते हैं। यह बात बुधवार को नगर पालिका अध्यक्ष गीता सैनी ने खेतड़ी समाधान एप की लॉन्चिंग के दौरान कही। वह कार्यक्रम की मुख्य अतिथि थीं। विशिष्ट अतिथि पार्षद लीलाधर सैनी, पार्षद महावीरप्रसाद सैनी, पार्षद राहुल सैनी, पार्षद सुगानारा गुर्जर, पार्षद हर्षित सैनी, जेणोशरकर सैनी, पार्षद हर्षित चानािया, पार्षद नगेंद्र सोडा, ईश्वर पांडे विशिष्ट अतिथि तथा कार्यक्रम की अध्यक्षता पालिका ईओ प्रमोद जांजिड़ ने की। इस दौरान पालिका ईओ ने बताया कि खेतड़ी समाधान एप एक ऐसा एप है। जिसके माध्यम से पास पडौस पर बड़े कचरे, बिजली व अन्य समस्याओं को लेकर पूरी जानकारी नगरपालिका को दे सकते हैं।

जाखल बाइपास सड़क का कार्य प्रारंभ होने पर खुशी से झूमे जाखलवासी, रास्ता किया दुरुस्त

गुदागौडजी, (निर्स)। जाखल गांव में बाइपास सड़क नहीं होने से आवागमन करने व रोगी वाहनों को गांव के मुख्य बाजार में जाम लगने से घंटों तक जाम में फंसे रहना पड़ता था। युवा सरपंच मनोज मूंड ने बाइपास सड़क के लिए प्रयास करते हुए गत दिनों विधायक डॉ. राजकुमार शर्मा को अवगत कराया तो उन्होंने तत्काल गांव में बाइपास सड़क निर्माण के लिए रास्ता निकालने के लिए गांववालों से अपील की। जिस पर ग्रामीणों ने आपसी सहमति से रास्ता निकाला। बुधवार सुबह सरपंच मनोज मूंड ने पंडित पुरुषोत्तम चोटिया से विधिवत पूजा अर्चना करवाकर जेसीबी मशीन से बाइपास सड़क के लिए रास्ता दुरुस्तीकरण किया गया। एक तरफ गांववाले बाइपास सड़क निर्माण को खुशियां व्यक्त कर रहे थे। वहीं लोगों ने आपस में मिठाई खिलाकर खुशी जाहिर की। गौरतलब है कि जाखल गांव काफी



बाइपास सड़क निर्माण शुरू होने पर लोगों ने आपस में मिठाई खिलाकर खुशी जाहिर की।

पुराना बसा हुआ है। यहां शिक्षा-चिकित्सा व आवागमन का समुचित सुविधाएं हैं। साथ ही व्यापारिक दृष्टि से जाखल गांव आस-पास के गांवों-दार्णियों का प्रमुख केंद्र है। इसके बावजूद भी गांव में बाइपास सड़क नहीं होने से

गांव का सर्वांगीण विकास नहीं हो रहा था। लेकिन बुधवार को सरपंच मनोज मूंड द्वारा बाइपास सड़क का निर्माण शुरू कर जाखल व पास पडौस के दार्णियों व दूरदराज से आने वाले वाहन राहगीरों को जाम से निजात मिलने के

कार्य को प्रारंभ किया। जिसे सभी ने सहराया है। दिनभर जेसीबी मशीन द्वारा रास्ता दुरुस्त किया गया। बाइपास सड़क गांव की मुख्य समस्या थी। बाइपास सड़क के शुभारंभ के अवसर पर पंचायत समिति सदस्य

■ अभियान से जुड़े कई कार्यों में अपेक्षित उपलब्धि नहीं मिलने पर कलेक्टर ने नाराजगी जाहिर की और कहा कि अभियान में किसी प्रकार की लापरवाही बर्दाश्त नहीं की जाएगी

तक सरकार की योजनाओं को पट्टाचाएँ। इस दौरान नगर पालिका अध्यक्ष रजिया गहलोत, रिटायर्ड एसपी निराज मोहम्मद, एडवोकेट पुष्पकान्त शर्मा, सहायक निदेशक (जनसम्पर्क) कुमार अजय, शिविर प्रभारी प्रकाश चन्द्र खीचड, पार्षद मुस्ताक खान, भानीराम पुनिया, प्रकाश खीचड, राकेश धायल, जलदाय विभाग के अधिशाषी अभियंता रामकुमार झाड़डिया सहित अधिकारी, जनप्रतिनिधि मौजूद थे।

अभिभाषक संघ की ओर से दिया जा रहा धरना 16वें दिन भी जारी



चिड़ावा में एडीजे के स्थानांतरण को लेकर अनिश्चितकालीन धरना व कोर्ट के कार्य का बहिष्कार कर आंदोलन किया जा रहा है।

चिड़ावा, (निर्स)। अभिभाषक संघ चिड़ावा की ओर से एडीजे कोर्ट के कार्य बहिष्कार एवं अनिश्चितकालीन धरना 16 दिन हो गए। 16वें दिन भी धरना जारी रहा।

यहां एडीजे के स्थानांतरण को लेकर अनिश्चितकालीन धरना व कोर्ट के कार्य का बहिष्कार कर आंदोलन किया जा रहा है। जिलेभर के वकीलों ने कार्य बहिष्कार का समर्थन करते हुए बुधवार को कार्य बहिष्कार किया। धरने पर रामकुमार झाड़डिया, लक्ष्मी चानेर, विनोद डांगी, दीपक शर्मा, दीपक शर्मा, रोबिन शर्मा, लोकेश शर्मा,

कलेक्टर ने ढाणी मौजी में सुनीं समस्याएं

सादलपुर, (निर्स)। प्रशासन गांवों के संग अभियान में राजगढ़ ब्लॉक के ढाणी मौजी में बुधवार को लगे शिविर में पहुंचे जिला कलेक्टर साँवर मल वर्मा ने तसल्लीपूर्वक लोगों की समस्याएं सुनीं और ग्रामीणों से संवाद कर अभियान के संबंध में फीडबैक लिया। जिला कलेक्टर ने इस दौरान ग्रामीणों को पट्टे वितरित किये। इस मौके पर जिला कलेक्टर ने विभिन्न विभागों की ओर से लगाई गई स्टाल का निरीक्षण किया और वहां नियुक्त अधिकारी-कर्मचारियों से बातचीत कर शिविर में दिए जा रहे लाभ की जानकारी ली। जिला कलेक्टर ने इस दौरान विभागीय अधिकारियों कर्मचारियों से कहा कि वे राज्य सरकार की मंशा के अनुसार ग्रामीणों को शिविरों का लाभ दें। उन्होंने कहा कि मुख्यमंत्री इस अभियान को लेकर अत्यंत गंभीर हैं तथा अभियान की निरंतर राज्य स्तर से समीक्षा हो रही है। इसलिए कोई भी कॉर्मिक अभियान के दौरान किसी प्रकार की शिथिलता नहीं बर्तते। उन्होंने ग्रामीणों को विभिन्न योजनाओं की जानकारी दी और कहा कि वे जागरूक होकर शिविरों का लाभ उठाएं। उन्होंने बताया कि मुख्यमंत्री चिरंजीवी स्वास्थ्य बीमा योजना में पंजीकृत परिवार को पांच लाख रुपये तक की स्वास्थ्य सेवाएं निजी अस्पतालों में कैशलेस ढंग से दी जा रही हैं। ग्रामीणों को इसका लाभ उठाना चाहिए।

सार-समाचार लोहिया कॉलेज में हुआ रक्तदान शिविर



चूरू, (कास)। बुधवार को लोहिया महाविद्यालय में सेठ कन्हैयालाल लोहिया की स्मृति में वर्तमान में जारी डेगू प्रकोप के महेनजर कॉलेज की एन.सी.सी. व एन.एस.एस. इकाइयों के संयुक्त तत्वावधान में विशाल रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया। शिविर का शुभारम्भ लोहिया परिवार के प्रतिनिधि हुकूमचंद लोहिया, एनसीसी अधिकारी कर्नल पंकज, कर्नल रमेश, प्राचार्य प्रो. महावीर सिंह, एनएसएस जिला समन्वयक डॉ. जे.बी. खान, वरिष्ठ संचायक सदस्य प्रो. सुरेश कुमार, डॉ. मंजु शर्मा व एनएसएस व एनसीसी अधिकारियों ने किया। इस अवसर पर चूरू जिले में रक्त दान के क्षेत्र में उल्लेखनीय कार्य करने के लिए अमजद तुगलक और डॉ. वासुदेव चावला को भी सम्मानित किया गया। महाविद्यालय एनसीसी प्रभारी अधिकारी ले. हेमंत मंगल ने बताया कि बुधवार को शिविर में 35 यूनिट रक्तदान किया गया। एनएसएस समन्वयक शांतनु डाबी ने बताया कि कैम्प में एनसीसी कैंडेट्स व एनएसएस स्वयंसेवकों ने बड़ चढ़कर हिस्सा लिया। महाविद्यालय डॉ. हेमंत मंगल, प्रो. जावेद खान, नरेश शेखावत, राजीव मीणा व नरपत सिंह ने भी रक्तदान किया। इस अवसर पर एनएसएस कार्यक्रम अधिकारी प्रो. जावेद खान, डॉ. रवि अग्रवाल, प्रो. लालचंद चाहर व प्रो. विनोत ढाका व स्टोर प्रभारी नरेश शेखावत ने आभोजकीय भूमिका निभाई।

भाषण में सोमवीर प्रथम रहा

सादलपुर, (निर्स)। नेहरु युवा केंद्र जिला युवा अधिकारी एमआर जाखड के निर्देशन में बुधवार को राजगढ़ ब्लॉक स्तरीय भाषण प्रतियोगिता रा.उ.माध्यमिक विद्यालय डोकवा में हुई। कार्यक्रम संयोजक मजिब जांगोड ने बताया कि ब्लॉक स्तर पर विजेता प्रतिभागी जिला स्तरीय प्रतियोगिता में भाग ले सकेंगे। इसी दौरान निर्णायक डॉ. सोमवीर सरावग, व्याख्याता राजेश व बिमला चौधरी थीं। संस्था प्रधान डॉ. सोमवीर सरावग ने विद्यार्थियों को सह शैक्षणिक गतिविधियों में हिस्सा लेने का आह्वान किया। एनवाईवी जितेंद्र सिंह महल्ला ने बताया कि प्रतियोगिता में 46 विद्यार्थी शामिल हुए तथा साथ ही विजेताओं को मेडल देकर सम्मानित किया गया। इस मौके पर मोहता कोलेज के प्रधान रमेश चिंधवाल, पूर्व प्रधान मजिब रणवा, छात्र नेता कृष्ण भाकर, जयवीर स्वामी, बोडीसी मेम्बर प्रमिला, शुभराम चिंधवाल, सुनिल शर्मा व अनिल मिणा सहित विद्यालय स्टाफ और युवाओं ने सहयोग किया।

344 दिनों से किसानों का धरना जारी



सुजानगढ़, (निर्स)। एमएसपी कानून बनाने व लोकसभा में कृषि कानून बिलों को खारिज करने की मांग को लेकर उपखण्ड कार्यालय के बाहर 344 दिनों से चल रहे धरने प्रदर्शन पर केंद्र सरकार के खिलाफ नारेबाजी की गई। इसके पश्चात राष्ट्रपति के नाम उपखण्ड कार्यालय में ज्ञापन देकर किसानों को उपज की खरीद के लिये व न्यूनतम समर्थन मूल्य तथा बिक्री के लिए अधिकतम मूल्य निर्धारित करने की मांग की गई। इस अवसर पर किसान केसरी छोट्टाराम की जयंती पर किसान मजदूर दिवस मनाया गया। इस अवसर पर एडवोकेट राजकुमार मेघवाल, मुमताज, जितेंद्र भागवं, सोहिल गोपालपुरिया, केरपदेव गोदारा, पूनमचंद मेघवाल, मो.अजरूदीन गौरी, सोहिल गोपालपुरिया मौजूद रहे।

भूमिका ने प्रदर्शित किया मॉडल

झुंझुनू, (निर्स)। स्थानीय गणपति नगर स्थित राजस्थान पब्लिक उच्च माध्यमिक विद्यालय की मेधावी छात्रा भूमिका पुत्री सत्यवीर ने जिला स्तरीय वर्चुअल विज्ञान मेले में मॉडल प्रतियोगिता में भाग लिया। प्रधानाचार्य शुभकरण खीचड ने बताया कि विद्यालय स्तर पर आयोजित विज्ञान मेले में भूमिका प्रथम स्थान पर रही। उन्होंने बताया कि बुधवार को वर्चुअल तकनीकी में हिस्सा लेकर अपने द्वारा बनाए मॉडल के साथ प्रस्तुतिकरण दिया। आयोजन प्रभारी के निर्देशन में गुगल मीट के माध्यम से छात्रा ने अपना मॉडल दिखाते हुए पर्यावरण अनुकूलन सामग्री विषय पर लाइव प्रस्तुतिकरण दिया। संस्था सचिव इंजी. पीयूष डूकिया ने भूमिका को जिला स्तर पर प्रतिनिधित्व करने पर हार्दिक बधाई दी व उज्ज्वल भविष्य की कामनाएं की।

आज 8 ग्राम पंचायतों में लगेंगे शिविर

झुंझुनू, (निर्स)। प्रशासन गांवों के संग अभियान के तहत जिले में गुरुवार को 8 ग्राम पंचायतों में शिविरों का आयोजन किया जाएगा। जिला कलेक्टर यूडी खान ने बताया कि 25 नवंबर को ग्राम पंचायत कासिमपुरा, मौजावास, कांट, महपालवास, गदली, बड़ाऊक, गुदा, नवलडी में शिविर आयोजित होंगे।

केंद्रीय विद्यालय के छात्र का आईआईटी में चयन हुआ

उदयपुरवाटी, (निर्स)। केंद्रीय विद्यालय इंद्रपुरा के छात्र प्रतीक कुमार का आईआईटी में चयन होने पर विद्यालय के प्राचार्य रवींद्र कुमार ने प्रशंसा पत्र एवं स्मृति चिन्ह भेंट कर सम्मान किया।

विद्यालय के प्राचार्य ने बताया कि 2020 की बोर्ड परीक्षा के विद्यालय टॉपर प्रतीक कुमार ने आईआईटीएन बनकर विद्यालय और अपने परिवार का नाम रोशन किया है। उसकी यह सफलता विद्यालय के लिए दुसरे विद्यार्थियों के लिए प्रेरणा का स्रोत है। पिलाती निवासी प्रतीक के पिता रवींद्र कुमार केंद्रीय विद्यालय इंद्रपुरा में गणित व्याख्याता के पद पर कार्यरत हैं और मां ग्रहणी हैं। उनका कहना है कि प्रतीक ने आईआईटीएन बनकर अपने दादा-दादी के सपने को साकार किया है। वह अपनी सफलता का श्रेय विद्यालय के प्राचार्य एवं माता पिता के मार्ग दर्शन को दिया है।

चिरंजीवी स्वास्थ्य शिविर का आयोजन

पाटन, (निर्स)। ग्राम पंचायत नयाबास में मुख्यमंत्री चिरंजीवी स्वास्थ्य शिविर बुधवार को नामकाथाना विधायक सुरेश मोदी के कर कमलों द्वारा शुभारंभ किया गया। विधायक मोदी ने कहा कि क्षेत्र में स्वास्थ्य सेवाओं में को कमी नहीं आने दी जाएगी, शिविर में विशेषज्ञ चिकित्सक अपनी सेवाएं देंगे। शिविर में फिजिशियन, शिशुरोग, स्त्रीरोग, नेत्र रोग, दन्त रोग सम्बन्धित चिकित्सक अपनी सेवाएं देंगे। साथ ही जरूरी जांच सुविधा व निशुल्क दवा भी आमजन को उपलब्ध करवा जाएगी। शिविर के दौरान टीकाकरण, नियमित टीकाकरण, चिरंजीवी योजना से सम्बंधित अन्य सेवाएं भी दी जाएगी। इस मौके पर उपखण्ड अधिकारी ब्रिजेश गुप्ता, तहसीलदार सतवीर यादव, बीसीएसओ डॉ. अशोक यादव, कोतवाली थाना अधिकारी राजेश डूडी, प्रधान प्रतिनिधि विनोद यादव, सरपंच कमलेश देवी, पूर्व पंचस प्रदीप जाखड, पंचायत समिति सदस्य हजारीराम वर्मा, ख्यालौराम मीणा, भीमसिंह मीणा एवं समस्त ग्रामवासी मौजूद रहे।

आजीविका महिला ग्राम संगठन का गठन किया



आजीविका महिला ग्राम संगठन के गठन में उपस्थित महिलाओं को मात्स्यार्षण कर स्वागत किया गया।

सादलपुर, (निर्स)। उपखण्ड क्षेत्र राजगढ़ को ग्राम पंचायत लिलकी के ग्राम मिठडी पटटा में बुधवार को एएससीआरपी टीम व चूरू के मिठडी आजीविका महिला ग्राम संगठन का गठन किया गया। जिसमें मुख्य अतिथि ग्राम पंचायत लिलकी के सरपंच प्रतिनिधि नरसी मिठडी उपस्थित थे। सरपंच प्रतिनिधि नरसी मिठडी ने उपस्थित महिलाओं को महिला सशक्तिकरण के बारे में विस्तार से बताया।